
CONJUGAISON : LES TEMPS DU PASSE   Complète le tableau en respectant le modèle 

verbe au passé infinitif groupe 
temps Personne* 

imparfait 
Passé 

composé 

Plus   que 
parfait 

Passé 
simple 

1 
S 

2 
S  

3 
S 

1 
P 

2 
P 

3 
P 

conduisit conduire 3    x   x    

avait repérée repérer 1   x    x    

approchions approcher 1 x       x   

s’emplirent s’emplir 2    X      x 

plongèrent plonger 1    X      x 

jetâmes jeter 1    X    x   

vîmes voir 3    X    x   

s’approchèrent s’approcher 1    X      x 

essaya essayer 1    X   x    

fut être 3    X   x    

eut avoir 3    X   x    

fis faire 3    X x      

s’envolèrent s’envoler 1    x      x 

ont transporté transporter 1  x        x 

croyais croire 3 x    x      

existaient exister 1 x         x 
 *Personne 

1 S = 1ère personne du singulier 
2 S = 2ème personne du singulier 
3 S = 3ème personne du singulier 
1 P = 1ère personne du pluriel 
2 P = 2ème personne du pluriel 
3 P = 3ème personne du pluriel 
 


